

# Протокол

№

гр. София, 05.03.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 05.03.2021 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ: Полина Якимова**

**ЧЛЕНОВЕ: Весела Николова**

**Красимира Проданова**

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер **517** по описа за **2021** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11:22 часа, се явиха:

**КАСАТОРЪТ – РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ** – редовно и своевременно призван, се представлява от адв. М., с пълномощно по делото и с пълномощно и от днес.

**ОТВЕТНИКЪТ – [фирма]** – редовно и своевременно призван, се представлява от адв. К., с пълномощно по делото.

В залата присъства и управителя на дружеството – ответник.

За СГП се явява прокурор К..

**СТРАНИТЕ** (поотделно): Да се даде ход на делото.

**СЪДЪТ**, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното съдебно заседание,

**О П Р Е Д Е Л И:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.**

**ДОКЛАДВА** касационната жалба.

**КАСАТОРЪТ:** Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

**ОТВЕТНИКЪТ:** Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.

**ПРОКУРОРЪТ:** Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира, че спорът е изяснен от фактическа страна, поради което

**О П Р Е Д Е Л И:**

**ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.**

**КАСАТОРЪТ:** Моля да потвърдите жалбата така, както е предявена и доводите наведени в същата. Считам, че решението на СРС е неправилно и незаконосъобразно. Доводите ни, за което са изложени подробно в касационната жалба, поради което моля до отмените решението на СРС, НО, 12-ти състав и да постановите друго, с което да уважите жалбата ни и да потвърдите процесното НП. В случай, че намерите делото за неизяснено от фактическа страна, моля да върнете за ново разглеждане.

**ОТВЕТНИКЪТ:** Моля да постановите решение, с което да оставите жалбата без уважение. Считам, че е неоснователна. Също така намирам, че жалбата не сочи конкретни основания по АПК. Считам решението на СРС за правилно и законосъобразно, тъй като първоинстанционният съд е извършил пълно и законосъобразно събиране на доказателства. Включително по делото е направена видео-техническа експертиза, от която е видно, че се касае за пламък от газова горелка, което по никакъв начин не е възпроизвеждал – пушек, дим, нито е имало процес на горене на отпадъците, поради което според административно-наказващият орган деяние, се явява напълно недоказано. Самият административно-наказващ орган в производството в първата инстанция не е поискал събиране на нови доказателства, с които да се опровергават представените от нас такива. Фактът, че материалът е мокър и с недобро качество крайните оползотворяващи предприятия правят отбиви от цената, поради което се налага същият да бъде подсушаван. Сушеното е допустима операция, която е разрешена да бъде извършвана от търговеца. Считам, че деянието е недоказано. Не е извършено от дружеството. Моля да оставите без уважение касационната жалба и да потвърдите решението на СРС, като правилно и обосновано. Претендирам сторените в настоящото производство разноски - адвокатски хонорар пред настоящата инстанция. Приложила съм доказателства за реалното му плащане. Предоставям списък за насрещната страна.

**КАСАТОРЪТ:** Претендирам прекомерност на адвокатското възнаграждение.

**ПРОКУРОРЪТ:** Считам решението на СРС за валидно постановено и правилно. Моля да бъде отхвърлена касационната жалба.

**СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.**

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:28 часа.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:**

**СЕКРЕТАР:**